



Бывший начальник одного из отделений почтовой связи Грязовецкого района предстанет перед судом за присвоение вверенных ей денежных средств



Вологодским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Грязовецкого района, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

По версии следствия, в период с июня по декабрь 2020 г. 62-летняя жительница Грязовецкого района, являясь начальником одного из отделений почтовой связи Вологодского почтамта УФПС Вологодской области АО «Почта России», используя свое служебное положение, из корыстных побуждений совершила присвоение вверенных ей денежных средств на общую сумму 157 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

Преступление наказывается штрафом в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, либо лишением права занимать определенные должности на срок до пяти лет, либо принудительными работами, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом либо без такового.

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1568394>